27岁网恋女友竟是好友50多岁的妈

男子身陷"母子档杀猪盘"被骗80余万元

□记者 陈颖婷

本报讯 为帮助爱慕虚荣的母亲偿还"网贷",男子竟介绍好友与母亲"网恋",一年多时间骗得好友80余万元……近日,普陀警方在"砺剑2023"全市集中清查行动中,成功侦破一起诈骗案件,两名涉案人员因涉嫌诈骗罪已被警方依法刑事拘留。

今年9月13日,市民朱 先生来到普陀公安分局长寿路 派出所报案称,被"网恋"女 友诈骗了80余万元。2022年 初,朱先生经好友李某介绍, 结识了一名网名叫"陆叶"的 女子,李某告诉朱先生,"陆 叶"今年 27 岁,是李某的发 小,目前单身。经过一段时间 的聊天,两人在网上确定了男 女朋友关系,"陆叶"还告诉 朱先生,她要来上海将他们的 爱情奔现,未来还要与其结 婚。

2022 年 4 月, "陆叶"开始以家里人看病急需钱、自己的银行卡被冻结等理由,不断向朱先生借钱,每次从几万到十几万不等,短短一年多的时间里,便借走朱先生 80 多万元,而说好的来上海奔现却始

终无法兑现。最近一次"陆叶"借款被婉拒后,朱先生发现对方不再主动与自己联系,几天后发现自己的联系方式也已被对方"拉黑"。朱先生方才意识到自己可能被骗,遂报警求助。

接报后,民警根据朱先生 提供的线索,结合走访调查, 发现与朱先生网恋的"陆叶" 根本子虚乌有,而"陆叶"的 真正身份很可能是李某与其年 逾五旬的母亲陆某假扮的。在 掌握进一步证据后,民警决定 对李某与陆某实施抓捕。日 前,民警在外省市某居民小区 内将李某与陆某成功抓获。

到案后,李某与陆某对诈骗朱先生钱财的犯罪事实供认不讳。原来,朱先生是李某几年前在上海实习时认识的,由于两人年龄相仿,很快便成成朋友。李某结束实习回到广西后,两人也一直保持着联系。近几年,李母陆某为了追求名牌,借了不少网贷,渐渐人不敷出,只得向儿子李某求助。而收入并不高的李某面对母亲的求助也无能为力,于是动起了歪脑筋。李某想到自己远在上海的朋友朱先生条件不错,而且又是单身,便让母亲陆某

伪装成 20 多岁的妙龄女子与 其网恋,并在恋爱期间编造理 由向其借钱,以此偿还自己的 网贷。就这样,陆某从 2022 年 4 月底开始,虚构了家人患 病急需医疗费用、银行卡被冻 结需要资金周转等理由,先后 骗得朱先生 80 余万元,直至 对方产生怀疑,不再借款给 她。这些诈骗所得大多被陆某 用来偿还网贷,其余则被其挥

目前,犯罪嫌疑人李某、 陆某因涉嫌诈骗罪已被普陀警 方依法刑事拘留,案件正在进 一步侦办中。

在"四叶草"上空"黑飞"?查!

]记者 胡蝶飞

本报讯 10 月 16 日,青浦警方在国家会展中心区域查处一起无人机"黑飞"的违法行为, 违法人员被依法行政处罚。

经查,违法人员林某系某传媒公司的摄影师,因其所在公司 承接了相关宣传片的拍摄,林某明知国家会展中心属于禁飞区域,在未获得相关部门许可的情况下,通过私自改装无人机后在国家会展中心的中心圆楼上空禁飞区域进行高空拍摄。



警方供图

醉酒后"飞檐走壁"被卡住倒挂门上

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 近日,松江一男子醉酒翻墙回家时不慎被卡在门上,呈倒挂姿态,堪称"社死现场"。所幸他及时报警,在民警帮助下得以脱困。

10 月 14 日 22 时 50 分 许,松江公安分局洞泾派出所 接到市民程先生电话报警称, 其被卡在小区铁门上下不来 了。民警赶往现场,看到一名 男子的脚被门上的防盗铁网勾 住后,倒挂着不能动弹,身上 散发着浓浓的酒味,口中不停 哀嚎。民警叫来小区保安,合 力将男子从门上解救下来。

经询问后民警得知,程先生当晚与朋友喝酒,结束后想抄近路回家。来到小区侧门边,借着酒劲,程先生以为自己能"飞檐走壁",一跃而上,结果却被铁门上的防盗铁网勾住了脚,进退两难。叫天天不应、叫地地不灵的程先生,就想到了报警求助,所幸民警及时赶到将其救下,不然后果不堪设想。

男主播编"情网"最终陷"法网"

□记者 季张颖 通讯员 王君杰

本报讯 张女士在半年内向"男友"转账 10 万余元, 殊不知,已陷入骗局。近日, 徐汇警方成功破获一起网恋诈 骗案件。

近日,市民张女士来到徐 汇公安分局枫林路派出所报 案,称其于半年前在某直播平 台认识了一名主播罗某,双方 很快确立了"恋爱关系",随后,对方以资金周转、直播进货等理由向张女士借钱。其间,两人见过一次,罗某承诺,等渡过难关,以后直播的收益都交给张女士。之后,罗某又以各种借口向张女士借款,累计达到10万余元。张女士迟迟不见罗某兑现诺言,随即来到派出所报案。

民警很快锁定了罗某并将 其抓获归案。据罗某交代,一 直无业的他在网上直播时认识了张女士,就以各种理由向张女士借钱,借来的钱一部分用来直播进货,另一部分用来赌博。输光了钱的罗某居然还冒充司法工作人员向张女士谎称罗某被拘留,通过索要"保释金"来骗取钱财,半年内陆续骗取张女士10万余元。

目前,犯罪嫌疑人罗某因 涉嫌诈骗被警方依法刑事拘 留,案件正在进一步调查中。

偷钱包搭上手机?三人因盗窃被刑拘

□记者 陈颖婷 见习记者 王葳然 通讯员 陆泽昭

本报讯 昨日,宝山警方破获一起"拉车门"盗窃案件。目前,3名盗窃嫌疑人已被宝山警方依法刑事拘留。

10月22日,宝山公安分局 顾村派出所接市民李先生报案 称:前一晚,他将私家车停在小 区的地下车库后忘记上锁,次 日发现车内一只钱包和一只高 档打火机不翼而飞,钱包内还 装有4000元现金。同时,车内多出1部陌生手机。接到报案后,民警调阅地下车库的公共视频,发现当天凌晨,有3名男子在车库内游荡,并时不时拉一下身边车辆的门把手,存在重大作案嫌疑。民警最终在嘉定区某旅馆内,将犯罪嫌疑人王某、江某、姚某三人人赃俱获。

经审讯,案发当晚,三人 行至地下车库,经过半小时尝 试,拉开了李先生轿车的车 门。逃跑时,王某还不慎将自 己的手机遗落在车上。

工商银行以进博为窗全力服务全球食品及农产品企业

第六届中国国际进口博览会将于2023年11月5-10日在上海举办,工商银行将以受托布展方式,在进博会现场食品及农产品展区设立1000平米专区。届时,展区将汇聚全球舌尖美食,包含饮料和酒类、休闲食品、甜食、乳制品、肉类、水产品、冷冻食品和综合食品等众多品类展出。

2021 年第四届进博会上,工商银行创新服务进博形式,首次通过受托布展的方式,搭建 600 平米场地作为食品及农产品展区,为来自 20 多个国家和地区的50 家境外企业提供产品展示和对接洽谈

平台。2022年第五届进博会,工行受托布展食品及农产品展区面积扩大至880平米,共有22家工行海外分行携153家企业参展,展品覆盖39个国别。

今年,工商银行将再次以受托布展方式搭建1000平方米的食品和农产品展区。本次展区将汇集来自欧美日韩、澳大利亚、新西兰、英国、阿根廷、意大利、俄罗斯、爱尔兰、奥地利、巴西、比利时、老挝、墨西哥等36个国家和地区的100家展商参展,共展出650余种精选商品和当地特色产品,既有历届老展商新西兰牧怡、日本龙角散、阿根廷马黛茶、韩国正官庄等百

年老字号品牌,还吸引了全球第三大实体 零售集团开市客、瑞士顶尖食品品牌代表 瑞士中心、世界销量排名第三的日本朝日 啤酒前来人驻布展。

除展示展品功能外,工行搭建的展 区还兼磋商洽谈、发布签约、互动体验 等功能。据介绍,展商展示区主要根据 展商自身需求展示各类展品;磋商洽谈 区主要为现场展商及观展的采购商提供 磋商洽谈空间;发布签约区主要承接展 厅内企业间磋商签约仪式、新品发布、 活动召集等内容;互动体验区则为观展 者提供现场美食烹饪品鉴,提升现场体验 感;工行在现场搭建了金融产品专区,为来来往往的观展者提供工行特色产品线下场景体验。同时,工商银行还募集了超过30名多语种服务志愿者,更好地服务客户布展和展客商对接洽谈。

工商银行作为中国国际进口博览会的全面合作伙伴,始终聚焦客户需求,将境外美食带入进博,将海外品牌引入中国市场,帮助海内外企业实现从"行商"到"坐商"的业务场景转换,为客商、展商搭建环球贸易桥梁,提供高效且优质的金融服务,积极助力国际、国内双循环的新发展格局。